
 

 

 

 

Ηλεκτρικός Στίφτης Εσπεριδοειδών 160 W H.Koenig AGR86 

ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

1. ΟΔΗΓΟΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ  

1). Κατά τη διάρκεια της εργασίας, τοποθετήστε το μηχάνημα στο τραπέζι.2). Κάντε ένα διάλειμμα για 10 λεπτά 

περίπου αφού το μηχάνημα συνεχίσει να πιέζει 10 κομμάτια πορτοκάλια ή λεμόνια. 3). Κατά τη διάρκεια της 

λειτουργίας του μηχανήματος, μην αφήνετε το μηχάνημα μόνο του και μην  αφήνετε το παιδί σας κοντά στο 

μηχάνημα, για να αποφύγετε τυχόν ατύχημα. 4). Απαγορεύεται σε όλα τα αξεσουάρ η χρήση αποστείρωσης 

υψηλής θερμοκρασίας. 5). Εάν υπάρχει ζημιά στο καλώδιο τροφοδοσίας, για να αποφευχθεί οποιοσδήποτε 

κίνδυνος, πρέπει να αλλάξετε ή να διορθώσετε από τον κατασκευαστή ή το σχετικό επαγγελματικό προσωπικό. 6). 

Αυτό το μηχάνημα απαγορεύεται αυστηρά στη χρήση χωρίς φόρτωση ή υπερφόρτωση.7). Όταν συναρμολογείτε το 

μηχάνημα, παρακαλούμε να ταιριάζετε όλα τα μέρη σφιχτά, διαφορετικά μπορεί να προκαλέσετε κίνδυνο ή ζημιά 

στη μηχανή.8). Παιδιά ή άτομα με  έλλειψη εμπειριών, δεν πρέπει να χρησιμοποιούν αυτό το μηχάνημα. Για να 

είστε ασφαλείς, παρακαλούμε να επιβλέπεται από επαγγελματικό προσωπικό για χρήση.9). Το παιδί δεν μπορεί να 

καθαρίσει ή να χειριστεί το μηχάνημα χωρίς επίβλεψη από ενήλικα. 10). Το μηχάνημα δεν μπορεί να λειτουργήσει 

από παιδί, τοποθετήστε το μηχάνημα και το καλώδιο τροφοδοσίας σε μέρος που δεν μπορεί να αγγίξει το 

παιδί.11).  Το παιδί δεν μπορεί να παίξει με το μηχάνημα σαν να παίζει ένα παιχνίδι.12). Διακόψτε την τροφοδοσία 

όταν το μηχάνημα βρίσκεται σε αποθήκευση, συναρμολόγηση, αφαίρεση ή καθαρισμό. 13). Μην χρησιμοποιείτε το 

μηχάνημα για άλλους σκοπούς εκτός της αρχικής λειτουργίας του. 

14). Προκειμένου να αποφευχθεί κάποια ανεξέλεγκτη απόρριψη αποβλήτων που βλάπτει το περιβάλλον ή την 

υγεία του ανθρώπου, παρακαλούμε προχωρήστε σε  ανακύκλωση. 15). Το μηχάνημα χρησιμοποιείται μόνο για 

οικιακούς και εσωτερικούς χώρους.16). Αυτή η συσκευή δεν προορίζεται για χρήση από άτομα με μειωμένη 

χωρητικότητα λόγω σωματικής, διανοητικής ή αισθητηριακής έλλειψης εμπειρίας και γνώσεων 

(συμπεριλαμβανομένων των παιδιών), εκτός εάν του ζητήθηκε να παρακολουθήσει ή εάν είχε οδηγίες σχετικά με 

τη χρήση της συσκευής από άτομο που είναι υπεύθυνο για την ασφάλειά τους. Τα παιδιά πρέπει να 

παρακολουθούνται για να διασφαλίζουν ότι δεν παίζουν με τη συσκευή. 17).Εάν το καλώδιο τροφοδοσίας είναι 

κατεστραμμένο, πρέπει να αντικατασταθεί με υπηρεσία μετά την πώληση για να αποφευχθεί ο κίνδυνος. 18).Η 

συσκευή δεν πρέπει να χρησιμοποιείται εάν έχει πέσει, έχει εμφανή σημάδια ζημιάς ή εάν έχει διαρροές. 19). Αυτή 

η συσκευή μπορεί να χρησιμοποιηθεί από παιδιά ηλικίας τουλάχιστον 8 ετών, εφόσον επιβλέπονται και έχουν 

δοθεί οδηγίες σχετικά με τη χρήση των συσκευών με ασφάλεια και έχουν πλήρη επίγνωση των κινδύνων που 

εμπλέκονται.20). Ο καθαρισμός και η συντήρηση δεν πρέπει να πραγματοποιούνται από παιδιά, εκτός εάν είναι 

τουλάχιστον 8 ετών και εποπτεύονται από έναν ενήλικα. Κρατήστε τη συσκευή και το καλώδιο τροφοδοσίας μακριά 

από παιδιά κάτω των 8 ετών 

 2. ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ 

 Ευχαριστούμε για την ευγενική υποστήριξη και την επιλογή των προϊόντων μας. Τα προϊόντα μας είναι 

κατασκευασμένα άρτια σε επίπεδο ποιότητας, λειτουργικότητας και σχεδιασμού.  

 

1). Χειρός 2). Κώνος3). Δίσκος φίλτρου 4). Δίσκος χυμού5). Κύριο σώμα 



 

3. ΧΡΗΣΗ  

Ελέγξτε προσεκτικά για να βεβαιωθείτε ότι η τάση είναι ίδια με την ετικέτα της συσκευής και, στη συνέχεια, 

συνδέστε την τροφοδοσία. Το κουμπί ON / OFF βρίσκεται κάτω από τον άξονα περιστροφής (διακόπτης 

Selfbreaking). Πατήστε το χυμό: Κατεβάστε  το στόμιο  και βάλτε το κύπελλο κάτω από αυτό. Κόψτε το μισό από το 

πορτοκάλι ή το λεμόνι, βάλτε το μισό στον κώνο και πιέστε προς τα κάτω τη λαβή. Το κύριο σώμα αρχίζει να 

λειτουργεί, διατηρήστε τη δύναμη  για να αφήσετε τον αποχυμωτή να ρέει. Προσοχή: 1). Βάλτε το πορτοκάλι ή το 

λεμόνι στην κορυφή του κώνου, ο αποχυμωτής θα είναι καλύτερος, οπότε παρακαλώ βάλτε ελαφρώς το πορτοκάλι 

ή το λεμόνι να εξέχει  στην κορυφή του κώνου. 2). Μην πιέζετε τη λαβή σκληρά, πιέστε την κάτω από πίεση 3KG, 

κατά τη διάρκεια της εργασίας, συνεχίστε 15 "και σταματήστε 15" .3). Πάρτε το καπάκι, μπορείτε να πατήσετε το 

πορτοκάλι ή το λεμόνι με το χέρι, είναι πιο εύκολο να επεξεργαστείτε. (Αυτός ο τρόπος είναι κοινή χρήση στα 

διαφορετικά μεγέθη εσπεριδοειδών.) 

4. ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ & ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ  

Αποσυνδέστε πριν από τον καθαρισμό  ή τη συντήρηση.1). Εάν το μηχάνημα χρησιμοποιείται συχνά, διατηρήστε το 

μηχάνημα στεγνό μετά τον καθαρισμό. εάν το μηχάνημα δεν χρησιμοποιείται συχνά, διατηρήστε το  σε στεγνό και 

αεριζόμενο μέρος για να αποφύγετε το καλούπι. 2). Το κύριο σώμα δεν μπορεί να πλυθεί με νερό, 

χρησιμοποιώντας το υγρό ύφασμα για καθαρισμό. Άλλα μέρη μπορούν να πλυθούν κατευθείαν με νερό. Για να 

αποτρέψετε το μπλοκάρισμα των υπολειμμάτων τροφίμων, καθαρίστε το εγκαίρως μετά τη χρήση.  

5. ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ  

 Όνομα προϊόντος: Citrus Juicer Αριθμός μοντέλου: AGR86 Τάση: 220-240V ~ Συχνότητα: 50 / 60Hz Ονομαστική 

ισχύς: 160W Χωρητικότητα δίσκου χυμού: 0,8L7.  

6.ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΠΡΟΣΟΧΗ: Μην απορρίπτετε αυτό το προϊόν όπως και με άλλα οικιακά προϊόντα. Υπάρχει 

διαχωρισμός αυτού του προϊόντος αποβλήτων σε κοινότητες, θα πρέπει να ενημερώσετε τις τοπικές αρχές σχετικά 

με τα μέρη όπου μπορείτε να επιστρέψετε αυτό το προϊόν. Στην πραγματικότητα, τα ηλεκτρικά και ηλεκτρονικά 

προϊόντα περιέχουν επικίνδυνες ουσίες που έχουν επιβλαβείς επιπτώσεις στο περιβάλλον ή την ανθρώπινη υγεία 

και πρέπει να ανακυκλώνονται. Το σύμβολο εδώ υποδεικνύει ότι ο ηλεκτρικός και ηλεκτρονικός εξοπλισμός πρέπει 

να επιλέγεται προσεκτικά. 

 


